Чистопрудный буд 2

Телефон 96-69

Вырежка из газеты

СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

or 2 - MAP 41 To

Москва

партийная жизнь

Парторганизация в детском театре

Известно, что театры для детей имеют выми школами». свои особые задачи. Эти задачи прежде всего — в подборе репертуара, в прасвои особые задачи. Эти задачи прежде всего — в подборе репертуара, в правильном сочетании его с принятой в шко- мах учебной программой по художественной дитературе, широкой, многообразной ту большую роль, которую призваны творческой педагогической работе со ари- сыграть детсине театральные клубы, потелями, тесной связи театра со школой и ставила вопрос о теснейшей связи с ним. родителями.

специфики тюза. Парторганизация этого же инкольники пропатандируют спектакли театра виличает, например, в илан своей МТЮЗ и в своей школьной сгенной пеработы обсуждение таких вопросов, как чати. связь театра со школой. На нартсобрании было решено проводить ежемесячные от- многих

ноябре проводились выезды театральных поддержку кудожественного руководства бригад в школы, детские клубы. Показы-театра. В новый решертуар включены три вались отрывки сиектаклей, устранвались советские пьесы. Среди этих пьес — сказвстречи зрителей с постановщиками ит. д. ка для среднето и младшего возраста «Чу-В декабре т. Бурцева провела беседу о десное зерно» Симукова. Недавно состоя-работе театра и его репертуаре со стар- лось открытое нартийное собрание, где шими пионервожатыми школ; затем она сделала доклад о театре на собрании вынесенным из этих бесед, она поделя- образом нартийная организация помогает-лась с творческими работниками МТЮЗ- и не без успеха — руководству не тольк коммунистами и беспартийными.

Пропагандируя репертуар МТЮЗ, в котором есть и классические пьесы, как

На одном из просмотров обнаружилось, то некоторые директора школ не бывали в тюзе и не имеют представления обсудить вопрос о приближении детских теоров, «согласивпиись» просмотреть спектаклы «Минимый больной», выразил резкий протест, когда оказалось, что театр решил из протест, когда оказалось, что театр вешил из протест, когда оказалось, что театр решил из протест, когда оказалось, что театр вешил из протест, когда оказалось, что театр вешил из протест, когда оказалось, что театрок представля в протест, когда оказалось, что театрок представляемия обсудить вопрос о приближении детских театров. При вани из при представляемия обсудить вопрос о приближении детских театров. При представляемия обсудить вопрос о приближении детских театров. При представляемия обсудить вопрос о приближении детских театров. При представляемия обсудить вопрос о при представляемия обсудить в протест, когда оказалось, что театров к обсудить представляемия обсудиться представляемия обсудиться представляемия обсудиться представляемия обсудиться представляемия представления предс ноказать на просмотре спектакль «Аленушка».

— Мы шли сюда на спектакль «Мнимый больной», потому что его можно унидеть только в этом театре, и не пришли бы сюда из-за какой-то сказки,—заявил директор, поддерживаемый своим заместителем.

Укрепление связи со щколой остается все время в центре внимания нартийной организации. В обязательствах, которые были приняты театром в порядке соцсорев-нования к XVIII партконференции, есть специальный пункт: «В целях привлечения зрителей к театру связаться с 30 но-

Театр привлек, например, 80 школь-Опыт партийной организации Москов ников-связистов, провел выборы совета ского театра юного зрителя показал, связистов и редколлегии «Голос срителя», как важно правильное понимание которую связисты падают в МТЮЗ. Эти

Одной 343 ошибочных тенденций T1030B является стремление четы товарищей, прикрепленных к школам строить репертура в расчете на старших и внешкольным организациям.

примененных пинорируя ребят младшего Педагогическую часть театра возглавляет возраста. Партийная организация МТЮЗ, педагогическую часть театра возглавляет обсудив этот вопрос, вынесла специальное т. Бурцева. Она же секретарь партийной постановление об учете запросов писоворганизации. В нынешнем сезоне при активной по-репертуарного плана. Особо была подчер-мощи коммунистов театра были, по суще-ству впервые, найдены разнообразные формы изучения запросов срителей. В организация в данном случае встретила ноябре проводились выезды театральных поддержку художественного руководства директор театра рассказал о творческих иланах на 1941 г. На этом собрании директоров и заведующих учебной частью были также подведены итоги массовой школ Красногвардейского района. Опытом, пропагандистской работы в школах. Таким и не без успеха - руководству не только в вопросах репертуара, но и в разрешеини проблемы посещаемости театра.

котором есть и классические пьесы, как «Миниый больной» Мольера, и инсценировки и пьесы, написанные по былинам и русским сказкам, как «Илья Муромец», «Аленушка» и т. д., работники территорнальном мец», «Аленушка» и т. д., работники территорнальном размещении тюзов в театра рекомендуют педагогам предварительно знакомить инкольников с соответтельно знакомить инкольников с соответустраивать собеседования, обсуждения просмотренных спектаклей.

На одном на просмотров обнаруженось, исторым размещении тозов в московских детских театра находятся на струмных районы столицы, как московских детских театра находятся на струмных собеседования, обсуждения города (улица 25 Октября). Между тем такие крунные районы столицы, как московецкий, Фрунаенский, Кневский и другие, лишены вовсе детских театров. Однако нельзи умолчать и о тех об'-

BKIT(6)

и. Афиногенов